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Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a, (srpanj 2020. god.) posebice članka 42., a u svezi 

sa člankom 22., rješavajući u disciplinskom postupku protiv Branka Bobana OIB 59223826517, iz 

Zagreba, Baštijanova 54) nacionalnog suca, a po prijavi Povjerenika za suđenje SUPER HBL-e Borisa 

Nadenića,  zbog disciplinskog prekršaja iz članka čl. 68. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog boćarskog 

saveza (srpanj, 2020.g.) „Neopravdan izostanak suca“, dana 2. prosinca 2024. godine nakon 

provedenog postupka donio sam sljedeću 

ODLUKU 

Branko Boban kriv je što se, iako je delegiran za suđenje na susretu 1. kola SUPER HBL između BK 

Zrinjevac i BK Metković kao glavni sudac, nije na istoj pojavio, nije o tome obavijestio povjerenika za 

suđenje SUPER HBL-a, već je kasnije nastupio kao pomoćni sudac, čime je počinio prekršaj iz članka 

68. „Neopravdan izostanak suca“ Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) te mu se izriče 

kazna zabrane suđenja 8 (osam) utakmica u svim službenim natjecanja u organizaciji HBS-a, i 

novčana kazna u iznosu od 450 € (četristopedeset eura) koja dospijeva u roku od 15 dana od dana 

pravomoćnosti odluke. 

OBRAZLOŽENJE 

Disciplinski postupak pokrenut je po prijavi Povjerenika za suđenje SUPER HBL-e Borisa Nadenića,  

zbog disciplinskog prekršaja iz članka čl. 68. Disciplinskog pravilnika Hrvatskog boćarskog saveza 

(srpanj, 2020.g.) Neopravdan izostanak suca te je pribavljeno očitovanje samo Branka Bobana, a 

ostali pozvani akteri se nisu očitovali u navedenom roku. 

Iz provedenog postupka nesporno je utvrđeno sljedeće činjenično stanje: 

Branko Boban je bio delegiran kao glavni sudac na susretu, nije došao na vrijeme na susret, naveo je 

kako mu je supruzi pozlilo ali nije priložio nikakvu dokumentaciju kojom bi navode potkrijepio, te 

mu je u međuvremenu zdravstveno stanje supruge dopustilo da na utakmicu dođe u svojstvu 

pomoćnog suca. 

Kako navodi o tome je obavijestio predsjednika ZS BSGZ Darka Huđeka ali obavijestiti Povjerenika za 

suđenje Super HBL-e nije našao svrsishodnim ni potrebnim. 

 

 



 

 

 

U navedenoj situaciji prekršena je odredba članka 68. Disciplinskog pravilnika HBS-a kojom je 

propisano: 

Neopravdan izostanak suca  

Ako sudac ne dođe u određeno vrijeme voditi utakmicu za koju je određen ili uopće ne dođe, a to ne 

može opravdati, niti blagovremeno ne obavijesti nadležno tijelo radi određivanja zamjene, kaznit će 

se zabranom suđenja do 10 (deset) utakmica ili zabranom suđenja u vremenskom trajanju do jedne 

(1) godine, a može mu se odrediti novčana kazna do 5.000,00 kuna.  

Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama. 

Istom kaznom kaznit će se i sudac koji bez opravdanog razloga odbije suditi utakmicu. 

Budući da iz izvješća sa utakmice proizlazi da je nastupila inkriminacija propisana u članku 68., a 

drugih očitovanja osim očitovanja Branka Bobana nije bilo, to se je uvažavajući sve činjenice i 

okolnosti izrekla kazna zabrane igranja 8 (osam) utakmica u svim službenim natjecanja u organizaciji 

HBS-a. 

Pored odmjerene kazne zabrane suđenja Branku Bobanu određena je i novčana kazna u iznosu od 

450 € (četristopedeset eura) koja dospijeva u roku od 15 dana od dana pravomoćnosti odluke pod 

prijetnjom ovrhe, a sukladno citiranoj odredbi Disciplinskog pravilnika. Ukoliko se novčana kazna ne 

podmiri u paricijskom roku pokrenut će se prisilna naplata iste te suspenzija igrača do podmirenja 

kazne. 

Cijeneći sve okolnosti i navode iz očitovanja, a postupajući sukladno članku 14. (Odmjeravanje kazni) 

Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) odlučeno je kao u izreci odluke. 

 

POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba u roku od 8 dana od dana primitka ili objave žalbe na 

mrežnim stranicama. Žalba se podnosi tijelu drugog stupnja putem Disciplinskog suca. 

Do formiranja drugostupanjskog tijela o čemu će se na mrežnim stranica HBS-a istaknuti obavijest, 

protiv rješenja se ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od 

dana primitka ili objave rješenja na mrežnim stranicama HBS-a. Upravni spor se pokreće na 

Upravnom sudu u Zagrebu podnošenjem tužbe uz obveznu naznaku odluke i / ili rješenja koje se 

pobija. 

DISCIPLINSKI SUDAC HBS-a 

Bruno Jurada, mag. iur. 

 

Dostaviti: 

1. Branko Boban 

2. HBS 
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